

## Italdesign 推出全新概念车 Quintessenza® 昆特桑萨

- Italdesign 的 Quintessenza® 昆特桑萨将在 2024 年北京国际汽车展览会上首发亮相，惊艳全球
- 昆特桑萨：多维诠释人与自然的关系
- Arne Heinrichs 出任 Italdesign 中国公司总经理，进一步拓展公司的市场版图，提升影响力

2024 年 4 月 25 日，蒙卡列里

### 设计理念

Italdesign 的 Quintessenza® 昆特桑萨秉承以人为本的设计理念，多维诠释人与自然的关系。昆特桑萨项目始终坚守以人为核心的理念，他们既是创造者，也是使用者。从创造者角度，他们负责展车的设计、开发和制造。作为使用者，他们通过昆特桑萨，实现与大自然的水、土、火和空气等各种元素的交融。在这个看似概念化却又具体化的旅程中，人成为自己世界的主角，自主决定与世界互动的方式。

昆特桑萨的设计是对 Italdesign 五十余年传统的继承与发扬，其灵感源于灵动、自由、动感的设计理念，以及概念与结构的二元性。这种设计源于人类，又服务于人类。这款车采用意大利设计风格，用这种常见却又有无尽变换的表达形式，将科技与人机互动融合，同时巧妙融入自然元素，在车内乘客与车外世界之间建立了无缝连接。

年轻人自由奔放，他们期待车辆既能满足家庭的日常出行需求，又能带领他们远离尘嚣，亲近大自然，感受自然元素的魅力，而这一切，昆特桑萨都能满足。这是一款多功能汽车，兼具高性能皮卡的特性与运动形车辆的功能，面向全球市场发售。

昆特桑萨是 Italdesign 全新设计理念的生动体现，也是对公司 55 年来设计理念的现代诠释。Italdesign 始终坚守“美观并实用”的原则，以人为本，结合意大利风格与大

众审美，其性能足以适应日常驾驶需求。在昆特桑萨的设计中，Italdesign 通过现代化的无边视野，将这些理念展现得淋漓尽致。

## 外观

Italdesign 的昆特桑萨拥有两个灵魂。它融合了豪华旅行车 (GT) 的动感精髓与皮卡的多功能特性，这个开创性的架构理念在全球汽车行业尚属首次，为后续的汽车设计树立了新的标杆。汽车世界已有成熟、固有的设计架构，而我们却敢于挑战传统，重构车身比例与风格特征，将它们巧妙地融入我们的设计之中，既展现出流畅动感，又不失实用性与功能性。

昆特桑萨的外观设计堪称匠心独运。车身前后进行了概念性区分，呈现出一种平衡之美。这款车充分利用大尺寸车辆设计与恰到好处的比例设计，凸显出其双重功能——既能作为跑车驰骋越野，又具备出色的承载能力。

前部设计汲取了意大利豪华旅行 (GT) 超级跑车的运动风格，但加宽了内部空间，可容纳 4 名乘客。车身线条肌肉感十足，却又不失紧凑与流畅。车尾设计则融入了皮卡和越野车所常见的实用性与功能性。

这款车辆架构巧妙，双重功能，两种设计方式，浑然天成，比例恰到好处。车身悬距（特别是后悬距）充足，线条清晰丰盈，既展现出强烈的动感，又确保了实用性。

车头设计张扬，运动感鲜明。翼子板和前保险杠集成了主动空气动力系统，延续了整体的肌肉感设计。大型双支撑导流板从保险杠底部延伸而出，具备主动空气动力功能。在越野或低速驾驶时，导流板保持在升高位置，而在高速运动驾驶时，导流板逐渐降低，最大限度地增加下压压力，同时增加气流，帮助车辆冷却。

两个前翼子板采用撞色设计，由天然纤维复合材料层压板元件制成，既展现出传统豪华旅行车车型少有的力量感与肌肉感，又融入了运动型赛车设计中的空气动力学特征。在四分之三侧像图中，我们可以看到，翼子上部褶皱式造型延伸至转向灯处，进一步优化了侧面空气动力学性能。

大尺寸的引擎盖，内置完整的空气动力流控制系统（针对来自车辆前部的气流）、车厢通风系统以及宽敞的行李空间，符合电动汽车架构标准。

车辆前部采用条形前大灯组件设计，包括水平和垂直排列的大灯，兼具日间行车灯 (DRL) 功能，独具特色。前行李箱盖上还配备了垂直分布的迎宾灯。从整体来看，它

们分别代表着四个自然元素，而中央熠熠生辉的 Italdesign 标志则成为第五个视觉元素。两个前大灯组件映衬前行李箱盖轮廓，采用了横条式设计，灵感来自于 Italdesign 标志的 13 条垂直线条，不仅具有转向灯功能，还兼具日间行车灯 (DRL) 功能。翼子板上还配备了近光灯和远光灯，由两排垂直排列的灯珠组成。

此外，前行李箱盖两侧顶部的设计凸显出传统豪华旅行车 (GT) 标志性的肌肉感。前翼子板采用突出式设计，配备悬臂，与车辆后部相连，摒弃了运动姿态，转而追求更为灵活实用的设计。

车辆轴距为 3,240 毫米，宽敞的车身两侧装配剪刀式电动车门，优雅大气。车门通过铰链与 A 柱相连，并从车身两侧流畅地延展至 C 柱。

车身侧面下部的门槛设计尤为抢眼，无缝衔接前后翼子板。翼子板的下方是 24 英寸车轮，轮辋专为昆特桑萨设计，并配有全地形轮胎。

车身顶部采用大面积感光玻璃表面，为昆特桑萨增添了别样的美感。前横梁位置后移，玻璃表面得以从挡风玻璃流畅地延伸至后硬顶，让乘客能够沉浸式观赏车外美景。

C 柱的设计赋予车辆后部明烈的运动感和空气动力学特征，彻底颠覆了经典皮卡的传统方形车身设计。从上方俯瞰，可拆卸硬顶的独特造型与宽大尺寸一览无余，彰显出这款车的硬派设计特征。

车辆后部的设计同样也呼应了车辆前部的四个元素（以及第五个元素，即位于中间位置的 Italdesign 标志）。大气的灯条横跨整个车尾，其灵感来源于 Italdesign 标志上的垂直线条。中间是标志的文字部分。转向灯位于灯条的两端。另外两个垂直元素 — 倒车灯和刹车灯，分别位于后行李箱盖中央和保险杠下部。刹车灯位于两翼子板后部，与近光灯和远光灯的排列方式相同，两侧各有两个垂直分布的灯泡，具备刹车灯和后雾灯功能。

大面积的半透明硬顶安装于 C 柱位置，硬顶覆盖整个后行李箱，沿着后轮轮廓线延伸至大尺寸的尾门，为整车增添了浓厚的运动气息。这款车的硬顶设计灵感源自 Targa 跑车，采用整体可拆卸结构，若有需求可用软顶换用。车辆后部还配备了一个大尺寸的电动尾门，通过铰链与保险杠底部相连，方便乘客使用车载床和后排座椅。后排两个座椅可旋转 180 度，完全面向后方，让乘客能够尽情欣赏车外美景，特别适合“观星”活动，恍如置身于大自然，与车外世界融为一体。

在车顶后上方的 C 柱位置，安装了两个集成了高级驾驶辅助系统 (ADAS) 的空气动力鳍。在卫星信号不佳时，这些鳍片能够绘制周围环境地图，同时还可以作为多功能指示灯，显示汽车的驾驶模式，并在硬顶拆除时用作刹车灯。

## 内饰

内饰采用简洁线条和素雅饰面风格。与外观设计相呼应，内饰同样坚持以人为本的设计理念，注重实用性和效率的最大化。秉承“永不迷失”的核心理念，我们致力于确保驾驶员在任何驾驶环境下都能清晰明确地掌握前进方向。

在车内，悬浮式中央仪表盘贯穿门板，一直延伸到车厢后部，包含三块水平面板，覆盖整个车厢。仪表板的主面板采用了大理石粉研制而成的材质，沿内部腰线延伸，内置空调和人机界面 (HMI) 控制装置。为凸显表面的流线型设计，这些控制装置巧妙地隐藏在织物下方，仅在需要时通过投影系统展现出来。

顶部面板上，一个浮“桥”悬挂在挡风玻璃正下方，用于显示指南针、动态功能和警告等辅助信息。底部面板集成了投影系统 — 同样巧妙地隐藏在织物下方，用于显示导航地图。仪表板的水平面板底部还设有车门开启控制器。空调出风口位于仪表板的底部面板中，配备环境香氛功能，为乘客打造多重感官体验。

材质和配色均为精心甄选，与门板和后车厢镶板风格相得益彰。

方向盘采用经典的跑车配置，集成了人工智能、选择器、模式、车辆信息等主要汽车功能。

车辆接口系统位于转向柱的顶部。基座支持多种型号的智能手机，水平放置，作为驾驶员的界面，显示驾驶模式、速度、转向灯、电池电量、日期和时间标等常规仪表盘信息，以及其他有关汽车运行情况的指标。

驾驶员可以通过智能手机设置自定义显示信息。定制选项丰富多样，具体取决于连接至昆特桑萨的手机权限。

用户几乎可以通过智能手机定制所有车载功能。智能手机与汽车连接后，昆特桑萨会根据驾驶员的具体驾驶情况和使用偏好进行更新。

这款智能手机应用程序是 Italdesign 特别为昆特桑萨设计开发，涵盖了车辆的所有控制功能，支持定制驾驶体验、调整车内照明、选择喜欢的音乐曲目和香氛，甚至可以连接昆特桑萨商店，购买您爱车的定制配件。

车厢中央是动感十足的宽大控制台，与四个座椅相连。内饰中嵌入了创新性的触觉技术，将众多车辆控制功能集成到控制台的前部区域，这其中包括信息娱乐系统的音量控制，以及感官体验控制、各种车内照明设置等其他车内控制功能。

控制台后方设有大尺寸的常规收纳盒和冷藏柜，足以容纳一瓶葡萄酒和两个酒杯。

电动控制台可沿车辆纵向滑动。无论座椅处于标准驾驶位置还是在后排座椅设为后向时，四个座椅的乘客都能轻松进出。

两个后排座椅是昆特桑萨的主打概念特征之一，采用沿纵轴的运动型对称设计，因此可以单独向车后方电动折叠，让乘客在公路旅行中尽情欣赏周围的自然美景。打开硬顶并转动后排座椅时，即可一边品味美味的 Alta Langa ☒ 气泡酒，一边享受露天观星或露营的惬意体验。

座椅的两端均可动态调节至舒适模式，可全角度倾斜至斜躺位置，让您轻松自在地仰望星空。瀑布灯的点缀更添氛围感。将后排两个座椅设为后向时，中央控制台会自动向后滑动，方便乘客使用收纳盒和迷你吧。

## 用户体验-用户界面 (UX/UI)

昆特桑萨用户体验-用户界面 (UX/UI) 概念，灵感源自“永不迷失”的理念，旨在让使用者全视野观览外部环境。因此，驾驶员在任何时刻都能精准掌控车辆的运行状态，包括导航系统，这项功能至关重要。自仪表板的中央面板一直延伸至侧板和后部车厢，以环绕式连续投影方式优秀的展示了这个概念，为乘客展示最新的车辆位置与目的地等信息。

借助智能手机上的预先设定和车辆自带的定位系统，车辆可以利用巧妙隐藏在内饰下的各种内部投影系统，显示兴趣点 (POI) 的精准位置、风格化的环境图，以及导航信息。

车辆设计始终坚持“永不迷失”的理念，动态指南针会持续在车厢内显示到达点。它会根据车辆的行进方向，在不同屏幕之间切换，确保乘客顺利抵达最终目的地。

## Italdesign 中国

为了进一步推动公司战略发展与扩张，Italdesign 于 2022 年在上海成立了子公司，即 Italdesign 中国分公司。2024 年 2 月 16 日，Arne Heinrichs 正式出任 Italdesign 中国分公司总经理一职，同时继续兼任 Italdesign 首席财务官兼财务总监。



Italdesign 中国总经理 Arne Heinrichs 表示：“这是一个全面的综合性职位，我非常高兴能够承担起这项责任。我们在上海拥有一支高超专业水准的团队，我们将致力于为客户的业务带来实质性的变革。我们将竭尽所能，为客户创造更多价值，我们也将持续推动并实现我们为中国市场设定的战略目标，并不断学习，始终保持领先状态，蓬勃发展。迄今为止，我们已经在传统设计活动中与客户建立了长期的战略合作关系，项目范围广泛，涵盖汽车、商用车乃至工业设计等多个领域。目前，我们的目标是推广并利用我们在工程、原型设计、有限/超有限系列生产领域的专业知识，以及我们能够提供的全方位服务方面的专业知识，包括 CCC 认证和验证、产品发布的法律责任，再到批量生产前期的专业协助等。Italdesign 公司业务覆盖全球，在意大利、西班牙、德国和美国拥有超过 1,200 名精英人才。我们的一切成功都仰赖于他们的鼎力支持。”最后，他总结道：“2024 中国龙年，也是充满挑战的一年，但我们将以满腔热忱克服每一个障碍。”

## ITALDESIGN 昆特桑萨 — 技术参数表

### 车身

长度 5561 mm

高度 1580 mm

宽度 2200 mm

轴距 3240 mm

前悬 1003 mm

后悬 1318 mm

车身材质 轻质铝合金结构

可承载乘客数量 2+2

离地面高度 可调整 200-280 mm

### 动力系统（估计值）

电池 150kWh/800V

汽车动力 580kW

汽车行驶范围 750 Km

加速度 0-100 Km/h < 3 秒

传动系统 AWD 1 电动驱动单元前轴 + 2 轮毂电机后轴

## Italdesign

Italdesign 是一家以客户为中心、以方法和事实为基础的先进公司，业务涉及造型设计、工程设计、生产和新型移动解决方案。自 2010 年起隶属于大众/奥迪集团，总部位于意大利都灵的蒙卡列里，在意大利国内外拥有 1000 多名员工，55 年来一直与国内外重要与新兴的移动出行产品和交通设计公司合作。

在过去的几年中，Italdesign 除了作为一家久经考验的世界级汽车制造商外，还成为了汽车电子领域的系统开发商，如信息娱乐系统、ADAS 或高压电池系统。Italdesign 同时热切应承成为软件开发汽车 SDV 解决方案的合作伙伴。

Italdesign 可提供一套原始以及整合的方法、技术和工具，以实现新产品的工业化，并为从最初的想法到批量生产的每个阶段提供服务，包括一站式服务。

从咨询到创意，从工程设计到系列前原型和超限量系列的生产、项目管理、测试和验证行动，一直到认证、产品发布的法律责任以及成品批量生产期间的协助，更不用说作为创新技术和激进原型设计的孵化器和加速平台的使命：Italdesign 是您专业、可靠的合作伙伴和推动者，是一流服务、尖端技术和战略伙伴关系的结合枢纽。

Italdesign 在全球范围内获得了 200 多个设计奖项，并自 2016 年起连续多年被评为意大利最佳雇主。

欲了解更多信息，请访问 [www.italdesign.it](http://www.italdesign.it)

新闻稿



Italdesign

新闻办公室

[pr@italdesign.it](mailto:pr@italdesign.it)

Italdesign Giugiaro S.p.A.

注册办事处地址:

Via San Quintino, 28 Turin, Italy

总部地址:

Via Achille Grandi, 21/25 Moncalieri (TO), Italy